
Edastim - program pro budoucí prvňáčky 

 
Co je Edastim? 
Edastim je program, jehož cílem je komplexní a systematický rozvoj budoucích 
prvňáčků. Formou hry a dalších aktivit podněcuje rozvoj schopností a dovedností 
důležitých pro zvládání budoucího čtení, psaní, počítání. Podporuje v dětech 
zvídavost, potřebu objevování, vede je k přemýšlení, logickému usuzování, 
provázanosti myšlenkových operací. Program je rozdělen do deseti setkání, každé trvá 
zhruba hodinu.  
 
Setkání pomáhají dětem si osvojovat pracovní návyky, ke kterým patří záměrná 
koncentrace pozornosti, smysl pro povinnost, uvědomování si toho, že je úkol třeba 
dokončit. Zároveň si dítě procvičuje i svoje sociální a komunikativní dovednosti. Učí 
se respektovat autoritu, pracovat pod jejím vedením, komunikovat s ní, ale také 
s ostatními dětmi, dodržovat určitá pravidla činností a sociálního chování. 
 
Celý program vychází z principu časovosti a z ní vyplývající posloupnosti, z postupu 
po krocích od jednoduššího ke složitějšímu, od dílčího ke komplexnějšímu, staví na 
principu vzájemné propojenosti a podmíněnosti dílčích oblastí. 
 

Proč je důležitá přítomnost rodičů? 

Rodič získává celou řadu podnětů pro práci s dítětem, praktické ukázky toho, co a jak 
s dítětem dělat, v jaké posloupnosti a jak rozvíjet potřebné schopnosti. Náplň lekcí je 
radou, inspirací, motivací. Tím, že je rodič seznámen s cílem a záměrem aktivit, může 
v činnostech pokračovat a podporovat další postupný rozvoj dítěte. 
 

Dětem bojácným, úzkostným a dětem s adaptačními problémy přítomnost rodiče 
usnadňuje zvykat si na nové lidi, nové situace a zajišťuje jim pocit bezpečí.  
 

Rodič má ve skupině možnost konzultace s odborníkem, může se obrátit o radu nebo 
o pomoc v situacích, kdy si není jistý. Vytváří se užší vztah důvěry a spolupráce.  
 

Cena? 
Rodiče platí jen pracovní sešity, které děti dostávají domů, takže celková cena za 10 
lekcí je 600,-. 

 

Kdy bude program ve škole probíhat? 

Program bude probíhat ve druhém pololetí školního roku v odpoledních hodinách. 

Přesné termíny se rodiče dozví na první informativní schůzce 18. 2. v 15, 00.  

 

Jak se přihlásit? 

Přihlásit se můžete do 6. 5. 2026, email: eliska.pavkova@1zs.litomysl.cz 
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